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Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Chariot Babytragetasche... 

...einer komfortablen Möglichkeit, Ihr Kleinkind, ohne es im Schlaf zu stören, in Ihrem 

Chariot-Kindertransporter unterzubringen.

Bitte beachten Sie:

Die Chariot Babytragetasche ist kompatibel mit Chariot CTS-Modellen ab Baujahr 2003.

Hinweis: das Modell Caddie ist kein CTS-Modell.

Diese Montageanleitung beschreibt ausschließlich die Montage in die Chariot-Fahrzeuge ab

Modelljahr 2006. Die Montageanleitungen für Chariot-Fahrzeuge der Modelljahre 2003 - 2005 finden

Sie auf unserer website „www.zweipluszwei.com“.

Für die Vorbereitung Ihres Kindertransporters vor dem ersten Gebrauch der Chariot Babytragetasche 

benötigen Sie einen Schlitz-Schraubendreher und etwa 5 Minuten Montagezeit. 

Vorgesehene Einschränkungen für 

Gewicht, Größe und Alter des Kindes

Die Chariot Babytragetasche ist vorgesehen für Neugeborene und Kinder bis zum Alter von 6 Monaten.

Das Gewicht des Kindes sollte zwischen 3 und 8 kg liegen, die Größe ist auf 66 cm beschränkt.

A. Montage der erforderlichen Befestigungsteile am Kindertransporter 

(einmalige Montage)

Sicherheitshinweis:
Die Chariot Babytragetasche ist nur für das Schieben des Kindertransporters mit Schrittgeschwindigkeit

vorgesehen. Vermeiden Sie unbedingt höhere Geschwindigkeit, wie beim Laufen und Joggen, Skifahren

oder Fahrradfahren. Dies könnte zu Unfällen mit schweren Verletzungen bis zum Tode Ihres Kindes 

führen.

Lieferumfang:

Babytragetasche, Spanngurt

mit 2 Kunststoff-D-Ringen, 

2 D-Ringe aus Metall, 

2 Schrauben mit Muttern

Die  Seitenangaben (links oder rechts) erfolgen in Fahrtrichtung gesehen.

Einsitzige Kindertransporter benötigen nur die D-Ringe aus Stahl, deren Montage in den ersten 

3 Schritten beschrieben wird.

1. Die D-Ringe werden vorne an den seitlichen Rahmenrohren befestigt. Dort sind dafür Bohrungen 

mit vorgesehen. Siehe Bild 1. 

2. Zur Befestigung der D-Ringe sind bereits Schrauben in die Gewindehülsen eingeschraubt. 

Siehe Bild 2.                                                                                                                         
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Bitte verwenden Sie ausschließlich diese Schrauben, die beiliegenden Schrauben werden nur für  

Chariot-CTS-Modelle vor Modelljahr 2006 benötigt und passen nicht in Modelle ab Modelljahr 2006.

Hinweis: es handelt sich um Schrauben mit Imperial-Gewinde (Zoll), handelsübliche Schrauben 

mit metrischem Gewinde sind als Ersatz nicht geeignet. 

3. Platzieren Sie die D-Ringe hinter bzw. unter dem seitlichen Rohr des Aufbaus (also auf die nach 

innen, zum Fahrgastraum weisende Seite), und bringen Sie die Bohrungen von Rahmenrohr und 

D-Ring in Flucht. Achten Sie darauf, die Schraube senkrecht zum Rahmenrohr einzustecken, 

damit sie die Gewindehülse trifft. Drehen Sie die Schraube mit einem geeigneten Schlitz-

Schraubendreher ein und ziehen sie fest an.  Siehe Bild 3. 

Achtung: Schrauben Sie die D-Ringe immer auf der Seite des Rahmenrohres an, das der 

Gewindehülse gegenüberliegt, also von der Innenseite des Fahrzeugs aus. So wird die 

Gewindehülse in die Bohrung des Rahmenrohres hineingezogen und kann sich nicht lösen.

Bild 4

4. Bei zweisitzigen Kindertransportern ist zusätzlich die Montage des beiliegenden Gurts mit 

Klemmschnalle und 2 Kunststoffringen erforderlich. Siehe Bild 4.

Zur Befestigung ziehen Sie das Gurt-Ende ohne Schnalle durch den linken D-Ring am Rahmen, 

dann durch die beiden Kunststoffringe und anschließend durch den rechten D-Ring am Rahmen. 

Die beiden Kunststoffringe befinden sich jetzt auf dem Gurtstück zwischen den beiden D-Ringen. 

Ziehen Sie anschließend das lose Ende durch die Klemmschnalle wie in Bild 5 gezeigt.

Ziehen Sie den Gurt am losen Ende stramm. Siehe Bild 6.

Bild 5 Bild 6

Bild 1 Bild 2 Bild 3

1. Verkürzen Sie die Beckengurte durch Ziehen am losen Ende 

soweit wie möglich, so dass die Steckschnallen direkt am Sitz 

anliegen. Siehe Bild 7.

B. Befestigung und Sicherung der Chariot Babytragetasche im  

Kindertransporter

Bild 7
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1. Die Chariot Babytragetasche ist mit einer gepolsterten Einlage ausgerüstet. Diese kann entfernt 

werden, um größeren Kindern mehr Bewegungsfreiheit zu geben oder Platz für dickere Kleidung 

zu schaffen. Siehe Bild 12.

2. Wenn die obere Abdeckung der Chariot Babytragetasche zu weit über das Gesicht Ihres Kindes 

ragt, können Sie die seitlichen Reißverschlüsse teilweise öffnen und das Ende der oberen 

Abdeckung nach unten umschlagen. Siehe Bild 13.

3. Die Länge der Tragegurte ist einstellbar, um optimalen Tragekomfort zu gewährleisten oder damit 

die Gurte während der Platzierung der Chariot Babytragetasche im Kindertransporter nicht stören.

Zum Verlängern der Gurte ziehen Sie die Klemmschnalle hoch, zum Verkürzen schieben Sie sie 

nach unten. Siehe Bild 14.

C. Zusätzliche Funktionen der Chariot Babytragetasche

3. Jetzt ist der Kindertransporter zur Aufnahme der Chariot Babytragetasche vorbereitet. Die Chariot 

Babytragetasche muss im Kindertransporter so positioniert werden, dass der Kopf Ihres Kindes 

nach hinten zum Sitz hin weist. Stecken Sie die Steckschnallen hinten an der Chariot 

Babytragetasche in die Steckschnallen der Beckengurtenden. Siehe Bild 9.

4. Bei einsitzigen Kindertransportern befestigen Sie die beiden Kunststoffhaken vorn unter dem 

Boden der Chariot Babytragetasche an den D-Ringen am Rahmen. Bei Zweisitzern werden die 

Kunststoffhaken an den Kunststoffringen des Gurtes befestigt, nachdem diese an jeweils eine 

Seite der Chariot Babytragetasche geschoben wurden. Siehe Bild 10.

Die Chariot Babytragetasche ist jetzt komplett montiert. Siehe Bild 11.

Bitte beachten Sie:

Bei den Modellen Cougar SX und CX kann die gepolsterte Sitzauflage entfernt werden, um mehr

Platz für die Chariot Babytragetasche zu schaffen.

Bild 9 Bild 10 Bild 11

Bild 12 Bild 13 Bild 14

2. Bei zweisitzigen Kindertransportern ist die Montage der Chariot

Babytragetasche in drei Positionen möglich: rechts, links oder 

mittig. Zur Montage in der mittigen Position müssen jedoch die 

Steckschnallen der mittleren Beckengurtenden vertauscht 

werden. Siehe Bild 8.

Bild 8
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Sicherheitshinweise:

Die Chariot Babytragetasche benutzt zur Befestigung und Sicherung den Beckengurt des Kinder-

Transporters. Das Kind kann somit nicht direkt von den Sicherheitsgurten des Kinder-Transporters

gehalten werden. Kinder der vorgesehenen Altersstufe können außerdem keine geeigneten

Schutzhelme tragen. Deshalb müssen die nachfolgenden Sicherheitshinweise unbedingt befolgt

werden:

• Vor der Benutzung lesen Sie bitte aufmerksam die Benutzeranleitung.

• Verwenden Sie die Chariot Babytragetasche nur in Chariot-CTS-Kindertransportern.

• Die Chariot Babytragetasche ist nur für das Schieben des Kindertransporters mit 

Schrittgeschwindigkeit vorgesehen. Vermeiden Sie unbedingt höhere Geschwindigkeit, wie beim 

Laufen und Joggen, Skifahren oder Fahrradfahren. Dies könnte zu Unfällen mit schweren 

Verletzungen bis zum Tode Ihres Kindes führen.

• Benutzen Sie die Chariot Babytragetasche nicht, wenn Ihr Kind außerhalb der angegebenen 

Gewichtsgrenzen von 3 – 8 kg liegt oder größer als 66 cm ist oder sich aus anderen Gründen in 

der Chariot Babytragetasche nicht wohlfühlt.

• Stellen Sie sicher, dass die Chariot Babytragetasche wie beschrieben an den Sitzgurten 

und dem Rahmen befestigt ist. Eine Nichtbeachtung der sicheren Befestigung kann zu Unfällen 

mit schweren Verletzungen bis zum Tode Ihres Kindes führen.

• Stellen Sie sicher, dass das Gesicht Ihres Kindes nicht von der oberen Abdeckung der 

Chariot Babytragetasche oder einer Decke verdeckt wird.

• Achten Sie beim Tragen und besonders beim Hineinstellen in und Herausnehmen aus dem 

Kindertransporter darauf, dass Ihr Kind nicht aus der Chariot Babytragetasche herausfallen kann.

• Achten Sie beim Tragen und bei der Verwendung im Kindertransporter darauf, dass die seitlichen

Reißverschlüsse zugezogen sind, so dass Ihr Kind nicht aus Versehen herausfallen kann.

• Prüfen Sie regelmäßig, dass Ihr Kind ausreichend warmgehalten wird, bei kühleren Temperaturen

kann zusätzliche Kleidung erforderlich sein. Benutzen Sie in geeigneter Weise die 

Belüftungsmöglichkeiten des Kindertransporters.
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Veiligheidsaanwijzing: 
De Chariot Babydraagtas is alleen geschikt als het kindervoertuig stapvoets wordt voortgeduwd.  Vermijd

absoluut een hogere snelheid, zoals bij rennen, joggen, skiën of fietsen. Dit kan ernstige ongelukken of

zelfs de dood van het kind tot gevolg hebben.

U bent nu de gelukkige eigenaar van een Chariot Babydraagtas...

...een comfortabele manier om uw baby in het Chariot kindervoertuig mee te nemen, zonder hem of

haar te wekken.

Let a.u.b. op het volgende:

De Chariot Babydraagtas is geschikt voor Chariot CTS-modellen vanaf bouwjaar 2003.

Opmerking: Het Caddie model is geen CTS-model.

Deze instructies gelden uitsluitend voor de montage van de Chariot voertuigen vanaf bouwjaar 2006. 

De montage-instructies voor de Chariot voertuigen van modeljaren 2003 t/m 2005 staan op onze

website: www.zweipluszwei.com.

Om het kindervoertuig op het eerste gebruik van de Chariot Babydraagtas voor te bereiden, hebt u 

een kruiskopschroevendraaier nodig. De montagetijd is ca. 5 minuten.

Voorgeschreven beperkingen v.w.b. gewicht, lengte en leeftijd van het kind

De Chariot Babydraagtas is bedoeld voor pasgeboren baby’s en kinderen tot 6 maanden.

Gewicht: 3-8 kg; Lengte: tot 66 cm.

A. Montage van de noodzakelijke bevestigingsonderdelen aan het 

kindervoertuig (eenmalige montage)

De verpakking bevat:  

Babydraagtas, spangordel met

2 kunststof D-ringen, 

2 metalen D-ringen, 

2 schroeven met moeren

De aangegeven zijden (links of rechts) zijn gebaseerd op de rijrichting.

Voor kindervoertuigen met één stoel zijn alleen de stalen D-ringen nodig. De montage daarvan staat

in de eerste 3 stappen beschreven.

1. De D-ringen worden aan de voorkant van de zijframebuizen bevestigd. Daar zijn gaten in 

voorzien. Zie afb. 1.

2. Voor de bevestiging van de D-ringen zijn de schroeven al in de draadbussen geschroefd. Zie afb. 2.

Montage-instructies voor de Chariot Babydraagtas voor 

Chariot CTS-modellen vanaf bouwjaar 2006
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Afb.  4

4. Bij kindervoertuigen met twee stoelen moeten ook de meegeleverde riem met klemgesp en de 2 

plastic ringen gemonteerd worden. Zie afb. 4.

Om deze te bevestigen, trekt u het uiteinde van de riem zonder gesp door de linker D-ring aan 

het frame, daarna door beide plastic ringen en tenslotte door de rechter D-ring aan het frame. 

Beide plastic ringen zitten nu om de riem tussen beide D-ringen in. Trek het losse uiteinde 

vervolgens door de klemgesp zoals aangegeven in afb. 5.

Trek de riem aan het losse uiteinde strak. Zie afb. 6.

Afb. 5 Afb.  6

Afb.  1 Afb.  2 Afb.  3

1. Maak de heupgordels korter door het losse einde zo veel 

mogelijk aan te trekken, totdat de gespen helemaal tegen de 

stoel aan liggen. Zie afb. 7.

B. De Chariot Babydraagtas in het kindervoertuig bevestigen en 

vergrendelen

Afb. 7

Gebruik a.u.b. alleen deze schroeven, de meegeleverde schroeven worden alleen voor de Chariot 

CTS-modellen van modeljaren vóór 2006 gebruik en passen niet in de modellen vanaf bouwjaar 

2006.

Opmerking: dit zijn schroeven met een imperiaaldraad (in inch). Schroeven met metrische draad 

die in de handel verkrijgbaar zijn, kunnen niet gebruikt worden. 

3. Plaats de D-ringen achter of onder de zijbuis van het chassis (dus op de naar binnen, naar de 

zitruimte wijzende kant), en leg de gaten van de framebuis en de D-ringen tegen elkaar. Let erop 

dat de schroef recht in de framebuis moet worden gestoken, zodat hij in de draadbus 

vastgedraaid kan worden. Gebruik een geschikte platte schroevendraaier en draai de schroef 

goed aan.  Zie afb. 3.

Veiligheidsaanwijzing: Schroef de D-ringen altijd op de zijde van de framebuis die tegenover de 

draadbus ligt. Dit is dus vanaf de binnenkant van het voertuig. Zodoende wordt de draadbus in 

het gat van de framebuis naar binnen getrokken, zodat hij niet los kan raken.
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1. De Chariot Babydraagtas heeft een gewatteerde tussenvoering. Deze kan verwijderd worden om 

grotere kinderen meer bewegingsvrijheid te geven of om ruimte voor dikkere kleding te creëren. 

Zie afb. 12.

2. Als het bovenste overtrek van de Chariot Babydraagtas het gezicht van het kind te veel bedekt, 

kunt u de zijritsen gedeeltelijk openen en het uiteinde van het overtrek naar onderen omslaan. 

Zie afb. 13.

3. De lengte van de draagriemen is verstelbaar voor optimaal draagcomfort of om ervoor te zorgen 

dat de riemen de installatie van de Chariot Babydraagtas in het kindervoertuig niet hinderen. 

Als u de riemen langer wilt maken, trekt u de klemgesp omhoog, als u ze korter wilt maken, trekt 

u de gesp omlaag. Zie afb. 14.

C. Extra functies van de Chariot Babydraagtas

3. Nu is het kindervoertuig klaar voor de installatie van de Chariot Babydraagtas. De Chariot 

Babydraagtas moet zo in het kindervoertuig worden geplaatst, dat het hoofd van het kind naar 

achteren, naar de stoel gericht is. Steek de insteekgespen aan de achterkant van de Chariot 

Babydraagtas in de insteekgespen van de heupgordels. Zie afb. 9.

4. Bij kindervoertuigen met één stoel bevestigt u beide pastic haken aan de voorkant onderaan de 

Chariot Babydraagtas aan de D-ringen van het frame. Bij kindervoertuigen met twee stoelen 

worden de plastic haken aan de plastic ringen rond de riem bevestigd, nadat deze naar 

weerszijden van de Chariot Babydraagtas zijn geschoven. Zie afb. 10.

De Chariot Babydraagtas is nu klaar voor gebruik. Zie afb. 11.

Let op het volgende:

Bij de modellen Cougar SX en CX kan het gewatteerde stoelkussentje verwijderd worden, zodat de

Chariot Babydraagtas meer ruimte krijgt.

Afb.  9 Afb.  10 Afb.  11

Afb.  12 Afb.  13 Afb.  14

2. Bij kindervoertuigen met twee stoelen kan de Chariot 

Babydraagtas op drie verschillende standen worden 

gemonteerd: rechts, links of in het midden. Voor de montage in

het midden moeten echter de insteekgespen van de middelste 

heupgordels omgewisseld worden. Zie afb. 8.

Afb.  8
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Veiligheidsaanwijzingen:

De Chariot Babydraagtas wordt bevestigd en vergrendeld aan de heupgordel van het kindervoertuig.

Het kind kan daardoor niet direct door de veiligheidsgordels van het kindervoertuig worden tegenge-

houden. Er bestaan verder ook geen geschikte veiligheidshelmen voor kinderen in deze leeftijdsca-

tegorie.  Daarom moeten de volgende veiligheidswaarschuwingen goed in acht worden genomen:

• Lees de gebruiksaanwijzing voor het gebruik goed door.

• Gebruik de Chariot Babydraagtas alleen in het Chariot CTS kindervoertuig.

• De Chariot Babydraagtas is alleen geschikt als het kindervoertuig stapvoets wordt voortgeduwd.  

Vermijd absoluut een hogere snelheid, zoals bij rennen, joggen, skiën of fietsen. Dit kan ernstige 

ongelukken of zelfs de dood van het kind tot gevolg hebben.

• Gebruik de Chariot Babydraagtas niet als het kind de aangegeven lengte- en gewichtslimieten 

van 3-8 kg en 66 cm overschrijdt of als het kind zich om andere redenen in de Chariot 

Babydraagtas niet op zijn gemak voelt. 

• Controleer of de Chariot Babydraagtas volgens de aanwijzingen aan de riemen en het frame 

bevestigd is. Als de draagtas niet goed vast zit, kan dit ernstige ongelukken of zelfs de dood van 

het kind tot gevolg hebben.

• Zorg dat het gezicht van het kind niet door het overtrek van de Chariot Babydraagtas of een 

deken wordt bedekt.

• Zorg ervoor dat als u uw kind draagt of als u het kind in het kindervoertuig legt of er weer uit 

neemt, het kind niet uit de Chariot Babydraagtas kan vallen.

• Let er bij het dragen en bij het gebruik van het kindervoertuig op dat de zijritsen gesloten zijn, 

zodat het kind niet per ongeluk uit de draagtas valt.

• Controleer regelmatig of het kind warm genoeg is. Bij kouder weer is het raadzaam extra 

kleding aan te doen. Maak goed gebruik van de ventilatieopeningen van het kindervoertuig.
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Safety note! 
The Chariot Baby Bivy is only intended for use when pushing the child transporter at walking pace.

Always avoid speeds in excess of this, such as when running, jogging, skiing, or towing behind a 

bicycle. This could lead to accidents resulting in serious or even fatal injuries to your child.

Congratulations on buying the Chariot Baby Bivy... 

...an easy way of putting a small child in your Chariot child transporter without disturbing its sleep.

Please note:

The Chariot Baby Bivy is compatible with Chariot CTS models from the 2003 model onwards. 

Note: The Caddie model is not a CTS model.

These fitting instructions relate only to fitting to Chariot trailer models from the 2006 model onwards. 

You can find the fitting instructions for 2003 - 2005 Chariot models on our website 

“www.zweipluszwei.com”.

To prepare your child transporter ready for using the Chariot Baby Bivy for the first time, 

you need a screwdriver and about 5 minutes to fit the bag. 

Specified limitations on weight, size and age of the child

The Chariot Baby Bivy is intended for very young babies and children up to the age of 6 months.

The weight of the child should be between 3 and 8 kg, and it should not exceed 66 cm in size.

A. Fitting of the necessary fixings on the child transporter 

(one-off fitting)

Parts supplied: 

Baby Bivy, bungee with 

2 plastic D-rings, 

2 metal D-rings, 

2 screws with nuts

The references to sides (left or right) are as seen in the direction of travel.

Single-seater child transporters only need the steel D-rings – the first 3 steps describe how to fit

them.

1. The D-rings are secured at the front to the side frame tubes. There are special holes provided for 

them there. See Figure 1.

2. There are already screws inserted in the threaded bushes for securing the D-rings. See Figure 2.

Fitting Instructions for the Chariot Baby Bivy for Chariot CTS Models

from the 2006 Model Onwards
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Please only use these screws - the enclosed screws are only needed for Chariot CTS models prior 

to 2006 and do not fit models from 2006 onwards.

Note: These are imperial thread size screws (in inches), so standard metric thread screws are not 

suitable as replacements.

3. Locate the D-rings behind or under the side tube of the basic unit (in other words to the inner side, 

facing the passenger compartment) and align the holes of the frame tube and D-ring. Make sure 

that you insert the screw exactly perpendicular to the frame tube so that it properly engages the 

threaded bush. Screw in using a suitable screwdriver, and tighten fully.  See Figure 3. 

Please note: Always screw the D-rings onto the side of the frame tube that is opposite the

threaded bush, in other words from the inside of the transporter. This results in the threaded 

bush being pulled into the frame tube hole, meaning that it cannot work loose.

Figure 4

4. On two-seater child transporters fitting of the strap supplied using the fastener and 2 plastic 

D-rings is also required. See Figure 4.

To secure it, pull the end of the strap without the buckle through the left-hand D-ring on the 

frame, and then through both plastic rings, and finally through the right-hand D-ring on the frame.

The two plastic rings are now on the part of the strap between the two D-rings. Then pull the 

loose end through the fastener as shown in Figure 5.

Pull the strap tight at its loose end. See Figure 6.

Figure 5 Figure 6

Figure 1 Figure 2 Figure 3

1. Shorten the lap belts by pulling the loose ends as far as 

possible so that the snap buckles are directly against the seat. 

See Figure 7.

B. Fastening and securing the Chariot Baby Bivy in the 

child transporter

Figure 7
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1. The Chariot Baby Bivy is fitted with a padded comfort insert. This can be removed to give 

larger children more freedom of movement or create space for thicker clothing. See Figure 12.

2. If the top cover of the Chariot Baby Bivy projects too far above the face of your child, 

you can unzip the side fasteners slightly and turn back the end of the top cover. See Figure 13.

3. The length of the carry straps can be adjusted to ensure optimum comfort when carrying the bag,

or so that the straps do not get in the way when locating the Chariot Baby Bivy in the 

child transporter. To lengthen the straps pull the quick fastener high up, and to shorten them push

it down. See Figure 14.

C. Additional functions of the Chariot Baby Bivy

3. Now the child transporter is ready to take the Chariot Baby Bivy. The Chariot Baby 

Bivy must be positioned in the child transporter so that your child’s head faces 

backwards towards the seat. Insert the snap buckles at the rear of the Chariot Baby Bivy 

into those of the lap belt ends. See Figure 9.

4. On single-seater child transporters, secure the two plastic hooks at the front under the bottom of 

the Chariot Baby Bivy to the D-rings on the frame. On two-seaters the plastic hooks are 

attached to the plastic rings of the strap once these have each been pushed to one side of the 

Chariot Baby Bivy. See Figure 10.

The Chariot Baby Bivy is now fully fitted. See Figure 11.

Please note:

On the Cougar SX and CX models the padded seat liner can be removed to create more space for

the Chariot Baby Bivy.

Figure 9 Figure 10 Figure 11

Figure 12 Figure 13 Figure 14

2. On two-seater child transporters, the Chariot Baby Bivy can be

fitted in three positions - to the right, to the left or 

in the centre. For centre-fitting, however, the snap buckles of 

the centre lap belt ends must be swapped round. 

See Figure 8.

Figure 8
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Safety Instructions:

Fastening and securing of the Chariot Baby Bivy is by means of the lap belt of the child transporter.

This means that the child cannot be held directly by the safety straps of the child transporter.

Moreover, there are no suitable protective helmets for children of the specified age group to wear.

For these reasons the following safety instructions must be followed:

• Before use please read the user guide carefully.

• Only use the Chariot Baby Bivy in Chariot CTS child transporters.

• The Chariot Baby Bivy is only intended for use when pushing the child transporter at 

walking pace. Always avoid speeds in excess of this, such as when running, jogging, skiing, or 

towing behind a bicycle. This could lead to accidents resulting in serious or even fatal injuries to 

your child.

• Do not use the Chariot Baby Bivy if your child is outside the specified weight limits of 

3 – 8 kg or is larger than 66 cm, or for some other reason does not feel happy in the Chariot 

Baby Bivy.

• Make sure that the Chariot Baby Bivy is attached to the seat straps and frame as 

described. Failure to ensure it is securely attached may lead to accidents resulting in serious or 

even fatal injuries to your child.

• Make sure that the face of your child is not covered by the top cover of the Chariot 

Baby Bivy or a blanket.

• When carrying the Baby Bivy, and especially when inserting it and removing it from the child 

transporter, make sure that your child cannot fall out of the Chariot Baby Bivy.

• When carrying the Baby Bivy or using it in the child transporter, make sure that the side zips are 

fastened so as to prevent your child falling out by accident.

• Check regularly that you child is kept warm enough – at lower temperatures additional clothing 

might be needed. Use the ventilation capabilities of your child transporter in a suitable manner.
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